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¿QUÉ TAN EQUIPADA SE
ENCUENTRA SU CASA PARA

ENFRENTAR ESTA OLA DE CALOR?
DEL 1 AL 5, DONDE 5 ES MUY

EQUIPADA

La mayoría reconoce que esta ola de calor los tomó desprevenidos, sólo
una cuarta parte de los participantes en la encuesta están satisfechos con

el equipamiento que tienen para resistir la ola de calor

17.2% 24.6% 32.8% 19.4% 6.0%
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41.8%
No tienen

equipada su
vivienda para
el calor que se
ha sentido en

esta
temporada en

la ZMG



EQUIPAMIENTO DE LA VIVIENDA

En la ENCEVI 2018 del INEGI, el 1.3% de las viviendas en el
estado tenía aire acondicionado. 

En la encuesta, el 12% de los participantes declaró tener
aire acondicionadoen su vivienda para mitigar el calor.
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GASTO EN ENERGÍA ELÉCTRICA
PAGO PROMEDIO

RECIBO  DE LUZ
EXPECTATIVA PAGO
PROMEDIO PRÓXIMO

RECIBO DE LUZ

42%$744 $1,290
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El impacto a la economía familiar esperado es alto, se
estima que sea en promedio de 42%, lo que en

consecuencia puede derivar en el salto de tarifa que tiene
establecido la CFE para sus viviendas



DISMINUIR USO DE
SECADORA DE ROPA

MEDIDAS PARA AHORRAR
ENERGIA

3.
APAGAR LUCES DISMINUIR USO DE

DISPOSITIVOS Y
APARATOS ELECTRÓNICOS87.3% de los entrevistados

refieren ahorrar energía
apagando luces en la
vivienda

1. 2.
39.6% refiere disminuir el uso
de dispositivos y aparatos
electrónicos

19.4% de los participantes
reduce el uso de secadora de
ropa en el hogar

 En 9 de cada 10 viviendas mencionan
realizar algunos cambios para ahorrar

energía.



DATOS GENERALES. ENCUESTA TRAYECTORIA

teic.experienciaencampo@gmail.comMetodología: Encuesta autollenada 

Muestra: 150 participantes

Método de recolección: Link en redes sociales

Fecha de levantamiento: 28 a 30 de junio 2023


